

# 今日日照

齐鲁晚报 2014.7.28 星期一

新闻有奖热线: 8308110

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融 IC 卡  
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677

www.qiwb.com.cn

## 5 万多人 7 天畅饮 15 吨啤酒

日照第四届青岛啤酒节昨晚落幕,期待明年再来

本报 7 月 27 日讯(记者 刘伟) 27 日晚,日照第四届青岛啤酒节落下帷幕,据官方统计,七天时间里有 5 万多日照市民以及各地游客前来消暑,共消费啤酒 15 吨。

27 日晚 8 点,记者来到日照第四届青岛啤酒节现场,转了两圈,没找到一处空闲的座位,现场的市民或举杯畅饮,或在大声交谈,高兴的笑容洋溢在每个人的脸上。

泰安的刘先生周末来日照看海,本想下午赶回去,但听说有日照青岛啤酒节闭幕式,于是临时改变行程,来到现场。“虽然日照这个啤酒节比青岛的啤酒节规模要小一些,但麻雀虽小五脏俱全,来这里照样能体会到各种欢乐。”刘先生说。

刘先生当晚特意换了酒店,“估计来得就喝多,所以提前换了离着近一点的酒店,待会喝多了哥几个可以搀扶着回去。”刘先生说。刘先生的桌子上摆满了各种小吃和烤串,而且已经有三个空酒杯了。

接着,舞台上激情的乐曲响起,快节奏的 DJ 音乐再次点燃了现场的激情,在歌手的带领下,人群中不时传来阵阵欢呼声和叫好声。还有喝高兴的观众带着酒杯跑上台,非要和歌手干杯共饮。

在随后的字画拍卖环节,现场的市民也是踊跃出价,一些书法家绘画家的字画,被市民们买回家作纪念。“买的这幅字会挂在办公室里,既能装饰房间还能藏品,挺不错的。”一名拍得字画的市民说。



四名酒王候选人在比拼喝啤酒。 本报见习记者 李威言 摄

接着进行的酒王争霸赛,把现场气氛推向一个新的高潮,四名来自日照的酒王候选人上台,每人一桶 1500ml 的原浆啤酒。主持人一声令下,四人同时举杯牛饮。“这不是在喝酒,简直就是在往肚子里灌酒,这么喝下去不容易,酒王们确实有过人之处。”现场一名市民说。

来自东港区三庄镇的刘国辉用时 8 秒多,把 1500ml 原浆啤酒喝得只剩 52ml,凭借多次成绩的累积计算,刘国辉获得日照酒王的称号,将赢得一辆轿车。

27 日晚十点左右,日照第四届青岛啤酒节正式落下帷幕。主办方介绍,啤酒节举办的 7 天间,共有 5 万余名日照市民和各地游客前来消暑,7 天时间,共消费啤酒 15 吨。“日照酒王将在 8 月份,代表日照前往青岛啤酒节,参加全球酒王争霸赛,这几天,日照市民也很给力,他们的热情让我们很受到鼓舞。”主办方相关负责人说。

闭幕式后,现场一位市民大声喊道:“明年再来!”然后拿起桌上的酒杯,一饮而尽!

## 8 秒多喝下三斤原浆啤酒

日照“酒王”是个来自三庄镇的 25 岁小伙子

本报记者 刘伟

7 月 27 日晚,日照第四届青岛啤酒节落下帷幕,引人注目的日照酒王也产生了,他就是东港区三庄镇 25 岁的小伙刘国辉。

刘国辉是一名汽车修理工,供职于日照一家汽修厂,和很多技术工人一样,刘国辉也很壮实,很豪爽。他身高足有 1.85 米,留着一撮胡子,虽然年纪不大,却有一番成熟男子的魅力。

刘国辉平时就喜欢喝啤酒,尤其钟情青岛啤酒。“长这么大,最多一次喝了 13 瓶,但没醉。”27 日晚夺冠后刘国辉说。

当晚,刘国辉的 7 个小伙伴也一起

来到现场,“我们感情很好,就跟兄弟似的,这么重要的场合,一定要来支持他。”刘国辉的一名朋友说。

其实上台之前,刘国辉已经喝下了 2500ml 原浆啤酒,“今晚算是正常发挥吧。”刘国辉有些腼腆地说。

“一开始就是抱着重在参与的心思参加比赛的,没想到成绩还不错,所以就一直坚持下来,一阵又一阵打下来,也对自己越来越有信心。”汽车大奖已经到手的刘国辉向记者这样解释自己的初衷。

这时,刘国辉的一个朋友突然插话,“其实他一开始就一直领先,我们总结他是领先的惯性太大了,刹不住车了,结果就夺冠了。”朋友笑言道。

说话期间,不时有市民前来祝贺刘国辉夺冠,每来一个,刘国辉都要和他喝上一杯,都说要认识一下代表日照参加全球酒王争霸赛的汉子。“我肯定去参加青岛啤酒节,不敢说成绩一定很好,但绝不给日照人丢脸。”刘国辉说。

据介绍,刘国辉赢得的轿车将在一个月之内交付到他的手上,“我自己还没买车,这下算是青岛啤酒送给我和我家人的一份大礼吧!”刘国辉说,他以后会一如既往地支持青岛啤酒,“继续和我朋友们喝着青岛啤酒,一起闯!”

至于夺冠的消息,刘国辉表示第二天再告诉家里人。“爸妈估计都睡了,就不吵他们了,明天一早再打电话报喜。”刘国辉高兴地说。

日照市首届百姓才艺擂台赛今晚进行第三场复赛

## 四组“有才”市民现场登台打擂



本报 7 月 27 日讯(记者 张永斌)

7 月 26 日,由日照市文广新局主办,日照市群众艺术馆承办,本报协办的日照市首届百姓才艺擂台赛进入复赛阶段。27 日晚,在日照市政府广场,四组“有才”市民现场登台打擂。28 日晚将进行第三场复赛。

6 月 17 日-19 日,日照市首届百姓才艺擂台赛举行了三天的初赛,全市共有约百组选手参加比赛紧张激烈。共有 50 组选手进入复赛。7 月 26 日晚,日照市首届百姓才艺擂台赛首场复赛在日照市政府广场举行,拉开了复赛大幕。7 月 27 日晚,华灯初上,夜幕降

临,音乐响起。第二场复赛在日照市政府广场继续举行,现场吸引了数千名消暑市民与游客。表演的舞台被大家围了个水泄不通,北侧广场的台阶上也坐满了观众。现场节目形式丰富,包括混声合唱、京剧表演、独唱、华尔兹等,不时引来现场观众的掌声。

一组群舞选手说,复赛比赛前,日照市群众艺术馆的专家还为这些复赛选手进行了免费辅导,提升,让她们以更好的面貌与观众见面。

为了让错过报名机会的市民有机会参与进来,充分挖掘基层百姓文化资源,倾力打造群众文化品牌,本次复赛还别出心裁地设立了现场观众才艺打擂环节,与进入复赛的选手同台竞技。28 日晚,想打擂的市民可以现场在舞台北侧找工作人员报名。

27 日晚,打擂选手蔡成芬带来了山东吕剧《小姑贤》中的“李氏女坐偏房泪如雨洒”选段。现场还有三组打擂选手登台进行了独唱、舞蹈等节目表演。与 17 组通过初赛选拔的选手同台 PK。

“百姓才艺擂台赛”不光体现在参与比赛的选手都是身边人,老百姓,就连评委也让老百姓参与进来。现场除了 7 名专业评委外,还召集了 20 位百姓评委。专业评委和百姓评委按照一定的分数分配,合计产生选手的总分。

擂台赛设组合及单项冠、亚、季军各一名,最佳创意奖、最佳风采奖各三名。成绩优秀选手将被吸纳为日照群星艺术团团员,优秀节目可推荐参加 2014 全市农村(社区)优秀群众文艺节目汇演。

## 海洋音乐节门票 30 元 情侣七夕可享 7 折优惠

本报 7 月 27 日讯(记者 李玉涛) 这个夏天,海洋音乐集结号再次吹响!记者从日照城投文化传媒有限公司获悉,“华润·置地广场 2014 日照海洋音乐摇滚之夜”门票确定为 30 元一张,8 月 2 日“七夕”当天,情侣购票可享 7 折优惠。

与往年相比,今年的音乐节本着节俭办节的原则,在招商招展、票务定价等方面更趋大众化。“今年的门票是 30 元一张,观众可以在太阳广场直接买票。”日照城投文化传媒有限公司相关工作人员说。

“太喜欢周云蓬了,尤其喜欢他的那首《中国孩子》。”音乐爱好者小吴对此次音乐节充满了期待,他计划带着女朋友在音乐节度过一个特别的“七夕”。

8 月 2 日是传统的“七夕节”,为了回馈广大乐迷近年来的支持,“华润·置地广场 2014 日照海洋音乐摇滚之夜”将举办“摇滚七夕”系列活动。

据介绍,凡在 8 月 2 日摇滚之夜现场购票点购买门票的情侣均可以享受到七折优惠。“七夕情人票必须是双数票,最低两张,数量不限。”前述该工作人员说。

海洋音乐摇滚之夜还将“见证”爱情的长久。“保存好今年的七夕情人票票根(门票上加盖情人节专用章),明年凭此票根购买音乐节门票可以打 5 折!”该工作人员说,音乐节门票将成为这些情侣们爱情的见证。

8 月 2 日,3 日下午 17:15—22:30,每天将有 7 组乐队参演,14 支中外乐队将 high 翻夏日海滨。玉麟军、战斧、永恒之翼、核聚变 G 等知名乐队,独立民谣歌手、诗人周云蓬和新民谣代表人物、作家歌手钟立风都将倾情助阵摇滚之夜。

今日看点

相亲会报名马上截止  
帅哥美女喊你来参与

第二季暑期营销秀  
新报童 PK 老报童

详见 C05、C06 版

信联万商 百事可为



信联卡上市了!

全省中石化  
加油立省 2%!

(凭加油通用,不限额,继续享受油中感谢)  
全省高速公路通行费 95 折优惠! 五省联网  
另售自助充值设备,网上为爱车充值!  
日百集团等大型超市 消费 尊享会员待遇!  
全省 7000 商户均可使用  
山东高速公路电子收费中心  
日照中心电话: 8297088 8297188 96766  
网址: www.etcstd.com  
地址: 日照市迎宾路 1 号(红星美凯龙院内) A3-1-06